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Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι, 

Μετά από μία περίοδο δύο και πλέον μηνών, κατά τη διάρκεια της οποίας στο 

επίκεντρο του ενδιαφέροντος ήταν οι εκλογικές διαδικασίες, μία νέα σελίδα 

διακυβέρνησης της χώρας ανοίγει, όπου σύμφωνα και με τις σχετικές εξαγγελίες, 

η υγεία θα αποτελέσει ένα από τους κεντρικούς άξονες της νέας κυβέρνησης. 

Ο πρωθυπουργός προέβη σε αλλαγές προσώπων στην πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Υγείας, αναβαθμίζοντας παράλληλα στελέχη τα οποία 

διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο κατά την προηγούμενη θητεία, κάτι που 

αναμένεται να λειτουργήσει θετικά, καθώς η γνώση και η εμπειρία που ήδη 

υπάρχει θα βοηθήσουν να αποφευχθούν πιθανές ασυνέχειες που συνήθως 

καθυστερούν τις εξελίξεις. 

Στο περιβάλλον αυτό, η ογκολογική περίθαλψη και φροντίδα πρέπει να 

αποτελέσουν την προτεραιότητα της κυβέρνησης στην πορεία προς μία 

ουσιαστική αναβάθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας της χώρας μας. Ήδη η 

ομάδα εργασίας για τη δημιουργία Εθνικού Μητρώου Νεοπλασιών του 

Υπουργείου Υγείας βρίσκεται σε πολύ καλό στάδιο προετοιμασίας και εντός των 

προσεχών εβδομάδων αναμένεται η ολοκλήρωση των εργασιών της με 

παραδοτέα προς υλοποίηση, ενώ παράλληλα το Υπουργείο Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης προχωρά την τεχνική προετοιμασία με στόχο καταστεί δυνατή η 

έναρξη λειτουργίας του μητρώου μέχρι το τέλος του έτους. 

Παράλληλα ο ψηφιακός μετασχηματισμός της ογκολογικής περίθαλψης 

βρίσκεται κοντά στο στάδιο ανάθεσης του έργου, το οποίο επίσης πρόκειται να 

συνδράμει στον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

προς τους ογκολογικούς ασθενείς. 

Επιπλέον νέα προγράμματα προσυμπτωματικών ελέγχων, που είχαν σχεδιαστεί 

τους προηγούμενους μήνες, αναμένεται να ξεκινήσουν το επόμενο διάστημα. 

Ειδική αναφορά πρέπει να γίνει στο Πρόγραμμα Προσυμπτωματικού Ελέγχου του 

Καρκίνου του Πνεύμονα, το οποίο εκπονήθηκε από την Ελληνική 
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Πνευμονολογική Εταιρεία, την Ακτινολογική Εταιρεία και την Εταιρεία 

Χειρουργών Θώρακος, με την ενεργή συμμετοχή της ΕΛΛΟΚ. Το Πρόγραμμα θα 

ξεκινήσει πιλοτικά το επόμενο διάστημα στο νοσοκομεία “Σωτηρία” και 

αναμένουμε να επεκταθεί σε όλη τη χώρα. 

Αν και οι παραπάνω διαδικασίες δεν αρκούν από μόνες τους για να αλλάξουν τη 

σημερινή πραγματικότητα, η οποία δεν είναι εύκολη για τους ασθενείς με 

καρκίνο και τις οικογένειές τους, οφείλουμε να αναγνωρίσουμε ότι είναι 

σημαντικά βήματα που μπορούν να αποτελέσουν τους πυλώνες του 

εκσυγχρονισμού της ογκολογικής περίθαλψης και βρίσκονται μεταξύ των πάγιων 

αιτημάτων μας προς την πολιτεία. 

Η επαρκής στελέχωση των νοσοκομείων με επιστήμονες που σχετίζονται με την 

ογκολογική περίθαλψη, η αντιμετώπιση των καθυστερήσεων στα χειρουργεία και 

η εξασφάλιση της πρόσβασης των ασθενών σε νέες εξατομικευμένες θεραπείες 

αποτελούν τα βασικά σημεία στα οποία πρέπει να εστιάσει η νέα πολιτική ηγεσία 

το ταχύτερο δυνατό και να ενεργήσει ανάλογα. 

Παράλληλα η εφαρμογή των κανονισμών που προβλέπονται από τις συμβάσεις 

που υπογράφουν οι ιδιώτες πάροχοι υπηρεσιών υγείας με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., 

αποτελεί ένα ακόμη τομέα στον οποίο απαιτούνται άμεσες παρεμβάσεις, καθώς 

οι καταγγελίες που δεχόμαστε καθημερινά για επιπλέον χρεώσεις είναι πολλές.  

Στην ΕΛΛΟΚ το αμέσως επόμενο διάστημα θα εντείνουμε τη δράση μας σε θέματα 

που αφορούν την υποστήριξη των ασθενών και ξεκινάμε ήδη το σχεδιασμό νέων 

εργαλείων και πρωτοβουλιών. Ταυτόχρονα ξεκινάμε μία στενότερη συνεργασία 

με τα ογκολογικά νοσοκομεία και προγραμματίζουμε συναντήσεις με τη νέα 

πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας. 

Συνεχίζουμε να υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα των ασθενών με καρκίνο, 

διεκδικώντας έμπρακτα ισότιμη πρόσβαση στη βέλτιστη ογκολογική περίθαλψη 

και φροντίδα, σε όλα τα στάδια της νόσου, παρεμβαίνοντας όπου κρίνεται 

αναγκαίο. Σχεδιάζουμε τα επόμενα βήματά μας με γνώμονα τις συνεργασίες, 

καθώς πιστεύουμε ότι μόνο μέσα από τη συνένωση των δυνάμεών μας με τους 

εμπλεκόμενους με τον καρκίνο φορείς, μπορούμε να οδηγηθούμε στα επιθυμητά 

αποτελέσματα. 

Μαζί με τις ευχές για καλό καλοκαίρι σας προσκαλούμε όλους στη διημερίδα μας 

για τις αιματολογικές κακοήθειες, στις 22 & 23 Σεπτεμβρίου 2023 στην Πάτρα! 

Καλή ανάγνωση! 

Γιώργος Καπετανάκης 

Πρόεδρος ΕΛΛΟΚ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ 

Συνεχίζεται μέχρι το τέλος του 2023 το Πρόγραμμα Φιλοξενίας της ΕΛΛΟΚ, που 

αφορά ασθενείς οι οποίοι αναγκάζονται να μετακινηθούν από απομακρυσμένες 

περιοχές της χώρας σε μεγάλα αστικά κέντρα για τη θεραπεία τους. 

Μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2023, στο πλαίσιο του προγράμματος 

φιλοξενήθηκαν συνολικά 78 ασθενείς και συνοδοί τους. Συγκεκριμένα, οι 

ασθενείς, που προέρχονταν από τις περιοχές της Μακεδονίας, της 

Πελοποννήσου, της Στερεάς Ελλάδας, της Θεσσαλίας, της Ηπείρου, της Κρήτης 

και των Νησιών του Αιγαίου και του Ιονίου, φιλοξενήθηκαν μαζί με τους 

συνοδούς τους σε διαμερίσματα στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα. 

Το πρόγραμμα υλοποιείται από τον Ιούνιο του 2020 και απευθύνεται σε 

ογκολογικούς ασθενείς που αντιμετωπίζουν αντικειμενικά προβλήματα 

εξασφάλισης στέγης στις περιοχές που μετακινούνται για τη θεραπεία τους. 

Στόχος της ΕΛΛΟΚ, μέσα από το πρόγραμμα, είναι ο περιορισμός των κοινωνικών 

και γεωγραφικών αποκλεισμών από την πρόσβαση στην ογκολογική θεραπεία και 

φροντίδα, για όλους τους ασθενείς με καρκίνο. 

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα μπορείτε να βρείτε εδώ. 
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ΝΕΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΚΙΝΟΥ – ΕΛΛΟΚ 

Κ3 – Κέντρο Καθοδήγησης Καρκινοπαθών  

Τον φετινό Μάιο η ΕΛΛΟΚ καλωσόρισε ένα νέο μέλος, το Κέντρο Καθοδήγησης 

Καρκινοπαθών – Κάπα 3. 

Πρόκειται για έναν μη κερδοσκοπικό οργανισμό που ιδρύθηκε τον Μάρτιο του 

2020 με αποστολή να υποστηρίξει τον άνθρωπο σε όλες τις πτυχές της ασθένειάς 

του. Παρέχει καθοδηγητικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες, τόσο για τους ίδιους 

τους ασθενείς, όσο και για τους οικείους τους. Όραμά του είναι η βελτίωση της 

ποιότητας ζωής όλων των ογκολογικών ασθενών, αλλά και των οικογενειών τους. 

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για το Κέντρο Καθοδήγησης Καρκινοπαθών – 

Κάπα 3 στην επίσημη ιστοσελίδα του: kapa3.gr 

Πλέον η ΕΛΛΟΚ απαριθμεί 41 μέλη – συλλόγους ασθενών με καρκίνο από όλη την 

Ελλάδα, συνηγορώντας για όλους τους τύπους καρκίνου, κοινούς και σπάνιους, 

καθώς και παιδιατρικούς.  
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ – 31 ΜΑΪΟΥ 

Παρουσίαση της προτεινόμενης Διαδικασίας Προσυμπτωματικού 

Ελέγχου του Καρκίνου του Πνεύμονα στην Ελλάδα 

Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για άμεση εφαρμογή ενός οργανωμένου εθνικού 

προγράμματος ως βασικού μέτρου πρόληψης του καρκίνου του πνεύμονα στη 

χώρα μας, η Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία, η Ελληνική Ακτινολογική 

Εταιρεία και η Ελληνική Εταιρεία Χειρουργών Θώρακος-Καρδίας-Αγγείων, με την 

ενεργό συμμετοχή της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καρκίνου, η οποία εκπροσώπησε 

τους ασθενείς, κατήρτισαν Κατευθυντήριες Οδηγίες και προτεινόμενη Διαδικασία 

Προσυμπτωματικού Ελέγχου του Καρκίνου του Πνεύμονα στην Ελλάδα. 

Η προτεινόμενη διαδικασία και οι κατευθυντήριες οδηγίες, που δημιουργήθηκαν 

στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας “Ανάσα Ζωής”, στην οποία συμμετέχει η ΕΛΛΟΚ, 

παρουσιάστηκαν σε ειδική εκδήλωση στις 31 Μαΐου, με αφορμή την Παγκόσμια 

Ημέρα κατά του Καπνίσματος. 

Στόχος της ΕΛΛΟΚ, μέσα από τη συμμετοχή της σε πρωτοβουλίες όπως αυτή, 

είναι να μεταφέρει τη φωνή των ασθενών και να συνεισφέρει στη δημιουργία 

προγραμμάτων που συμβάλλουν στην πρόληψη, αλλά και την αντιμετώπιση του 

καρκίνου. 

Περισσότερες πληροφορίες για την προτεινόμενη Διαδικασία μπορείτε να βρείτε 

στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας. 
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ΗΜΕΡΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ – 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 

Αξιοποιώντας την άσκηση για βελτίωση της ποιότητας ζωής 

Τα άτομα που επιβιώνουν από τον καρκίνο είναι κάθε χρόνο σε όλο τον κόσμο 

όλο και περισσότερα, χάρη στις νέες θεραπευτικές επιλογές που είναι πλέον 

διαθέσιμες για την αντιμετώπισή του, αλλά και στις δυνατότητες που προσφέρει 

η έγκαιρη διάγνωση. 

Η Ημέρα Επιβίωσης από τον Καρκίνο, που τιμάται κάθε χρόνο την πρώτη Κυριακή 

του Ιουνίου, γιορτάζει αυτή τη βελτίωση που έχει σημειωθεί στην επιβίωση, 

ενθαρρύνει και εμπνέει εκείνους που νοσούν από καρκίνο και ταυτόχρονα τιμά 

τη μνήμη των ατόμων που έφυγαν από τη ζωή. 

Στόχος της, μεταξύ άλλων, είναι να υπενθυμίσει τη σημασία της πρόληψης, της 

έγκαιρης διάγνωσης και της ισότιμης πρόσβασης στην ογκολογική περίθαλψη και 

φροντίδα. Είναι παράλληλα μία αφορμή για ορατότητα των προκλήσεων που 

αντιμετωπίζουν οι επιβιώσαντες και μία πρόσκληση για επένδυση στην έρευνα 

και για ευαισθητοποίηση, με στόχο τη βελτίωση της επιβίωσης από τον καρκίνο. 

Με αφορμή τη φετινή Ημέρα Επιβίωσης από τον Καρκίνο, στις 4 Ιουνίου, και 

αναγνωρίζοντας την ευεργετική επίδραση της άσκησης στην ευεξία και την 

ποιότητα της ζωής των ασθενών και των ατόμων με εμπειρία καρκίνου, η ΕΛΛΟΚ 

παρουσίασε την πρωτοβουλία “Κίνηση για Ζωή”. Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας, 

ασθενείς και άτομα με εμπειρία καρκίνου συμμετέχουν σε ειδικά προγράμματα 

ήπιας άσκησης, με στόχο την ενδυνάμωση και την ομαλή επανένταξη τους στην 

κοινωνική, οικογενειακή και επαγγελματική ζωή. 

Διαβάστε ολόκληρο το Δελτίο Τύπου της ΕΛΛΟΚ για την Ημέρα Επιβίωσης από 

τον Καρκίνο εδώ. 
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ALL.CAN GREECE – ΔΡΑΣΕΙΣ  

“Εστιάζοντας στην Ποιότητα – Τάσεις και Προκλήσεις”  

Διαδικτυακή Ημερίδα All.Can Greece 

 

Η All.Can Greece πραγματοποίησε επιστημονική ημερίδα με τίτλο 

“Εστιάζοντας στην Ποιότητα – Τάσεις και Προκλήσεις”, η οποία διεξήχθη 

διαδικτυακά την Τρίτη 20 Ιουνίου, με τη συμμετοχή έγκριτων ομιλητών από τον 

τομέα της ογκολογίας και των οικονομικών της υγείας. 

Η ημερίδα εστίασε στις τάσεις που διαμορφώνονται παγκοσμίως στον τομέα της 

ογκολογικής περίθαλψης, αλλά και στις προκλήσεις που πρέπει να αντιμετωπίσει 

το σύστημα υγείας προκειμένου να ανταποκριθεί με επιτυχία στις προσδοκίες 

των ασθενών για υπηρεσίες φροντίδας υψηλού επιπέδου που θα 

ανταποκρίνονται και θα καλύπτουν πλήρως τις ιδιαίτερες ανάγκες τους. 

Η ημερίδα ήταν ανοιχτή στο κοινό και μεταδόθηκε ζωντανά από το κανάλι της 

All.Can Greece στο Youtube. Τα video με όλες τις εισηγήσεις και τις συζητήσεις 

είναι διαθέσιμα εδώ. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΚΙΝΟΥ 

Επιστημονική Διημερίδα 

“Αιματολογικές Κακοήθειες: Μοιραζόμαστε γνώσεις και εμπειρίες” 

 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου διοργανώνει επιστημονική διημερίδα για τις 

αιματολογικές κακοήθειες με τίτλο “Μοιραζόμαστε γνώσεις και εμπειρίες”, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί στις 22-23 Σεπτεμβρίου 2023 στο ξενοδοχείο My Way 

Hotel & Events, στην Πάτρα. 

Η διημερίδα θα περιλαμβάνει εισηγήσεις σχετικά με τις αιματολογικές 

κακοήθειες, τις ιδιαιτερότητες, τους τρόπους αντιμετώπισής τους, αλλά και τις 

νεότερες εξελίξεις όσον αφορά τις κυτταρικές και γονιδιακές θεραπείες, τον ρόλο 

των βιοδεικτών και τις κλινικές μελέτες. 

Επιπλέον, η διημερίδα θα περιλαμβάνει ένα workshop, που θα επικεντρωθεί στις 

ανάγκες των ασθενών με αιματολογικές κακοήθειες στα διαφορετικά στάδια της 

νόσου, από τη διάγνωση, την αντιμετώπιση και την υποστήριξη, μέχρι την 

κοινωνική επανένταξή τους. To workshop απευθύνεται σε άτομα με εμπειρία 

καρκίνου, φροντιστές, επαγγελματίες υγείας, ψυχολόγους και κοινωνικούς 

λειτουργούς, με στόχο να καταγράψει τη δική τους οπτική σχετικά με τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες περίθαλψης και φροντίδας. 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διημερίδα “Μοιραζόμαστε γνώσεις και 

εμπειρίες” θα ανακοινωθούν σύντομα στην ιστοσελίδα ellok.org  
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Συμμετοχή στον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας 

 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου θα συμμετέχει και φέτος στον Αυθεντικό 

Μαραθώνιο και τους παράλληλους δρόμους των 5 και 10 χιλιομέτρων, που θα 

διεξαχθούν στις 11 και 12 Νοεμβρίου στην Αθήνα. 

Η ομάδα της ΕΛΛΟΚ αφιερώνει τη συμμετοχή της στην πλατφόρμα διαλόγου 

All.Can Greece και στέλνει ένα δυνατό μήνυμα συνεργασίας, σύσσωμης της 

ογκολογικής κοινότητας, ενάντια στον καρκίνο. 

Μείνετε συντονισμένοι!  

#iAMAuthentic  

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ – ΗΜΕΡΙΔΕΣ 

Στις 26-27 Μαΐου ο πρόεδρος Δ.Σ. της ΕΛΛΟΚ, 

Γιώργος Καπετανάκης, συμμετείχε στη 

διημερίδα με τίτλο “Ενσωματώνοντας το 

μοντέρνο στο κλασσικό: Νεότερες εξελίξεις 

στη βιολογία και θεραπεία των αιματολογικών 

νόσων”, που διοργάνωσε στην 

Αλεξανδρούπολη η Εταιρεία Βιοεπιστημών σε 

συνεργασία με την Αιματολογική Κλινική, 

Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης. Ο Γ.Καπετανάκης 

συντόνισε την ενότητα σχετικά με τις πολιτικές 

για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των 

αιματολογικών ασθενών.  
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Ο Απόστολος Χαριτωνίδης, μέλος Δ.Σ. της ΕΛΛΟΚ, πήρε 

μέρος στο 2ο Συνέδριο Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης 

στην Ογκολογία με τίτλο “Κατανοώντας την Ανάγκη – 

Διερευνώντας το Κενό”, που διοργάνωσε το Άλμα Ζωής 

Νομού Αχαΐας στις 26-27 Μαΐου στην Πάτρα. Η ομιλία του 

εστίασε στα οφέλη που έχει η άσκηση και ο αθλητισμός 

στους επιβιώσαντες από καρκίνο και στους 

μεταμοσχευμένους. 

 

Στέλνοντας ένα δυνατό μήνυμα υπέρ της σωματικής άσκησης και της ψυχικής 

ανάτασης, ο πρόεδρος Δ.Σ. της ΕΛΛΟΚ, Γιώργος Καπετανάκης, συμμετείχε στην 

Ποδηλατοβόλτα Υγείας που διοργανώθηκε στις 3 Ιουνίου στο Ρέθυμνο, στο 

πλαίσιο της διοργάνωσης “Ημέρες Ποδηλάτου”. 

 

 

Στις 8 Ιουνίου η Αγγελική Στεφανάκη, 

Ταμίας Δ.Σ. της ΕΛΛΟΚ, πήρε μέρος στη 

διαδικτυακή εκδήλωση “Καρκίνος και 

Ψυχική Υγεία: Συμπεριφορές, Επιπτώσεις, 

Υποστήριξη”, που διοργάνωσαν τα Europe 

Direct Πελοποννήσου και Θεσσαλίας.  

Μέσα από την παρουσίασή της ανέδειξε το έργο της ΕΛΛΟΚ, αλλά και τις 

επιπτώσεις που έχει ο καρκίνος στην ψυχική υγεία, τις προκαταλήψεις που 

υπάρχουν για τους ασθενείς που βρίσκονται στο στάδιο της επανένταξης και τη 

σημασία της ψυχολογικής υποστήριξης των ογκολογικών ασθενών.  
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Ο πρόεδρος Δ.Σ. της ΕΛΛΟΚ, Γιώργος Καπετανάκης, 

συμμετείχε στην 11η Σύνοδο της Ελληνικής HPV 

Εταιρείας, που πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά στις 10-

11 Ιουνίου. Ο Γ.Καπετανάκης πήρε μέρος στην ενότητα 

“Η έκκληση του Π.Ο.Υ. για την εξάλειψη του καρκίνου 

τραχήλου της μήτρας ως προβλήματος δημόσιας 

υγείας σε όλες τις χώρες”, εστιάζοντας, μέσα από την 

ομιλία του, στις πρωτοβουλίες που λαμβάνουν οι 

ευρωπαϊκές ενώσεις ασθενών για την προώθηση της 

Στρατηγικής “90/70/90”. 

 

Στις 22-24 Ιουνίου, ο Γιώργος Καπετανάκης 

συντόνισε συζήτηση με συλλόγους ασθενών στο 

πλαίσιο του 14ου Μετεκπαιδευτικού Σεμιναρίου 

Κλινικής και Ερευνητικής Ογκολογίας που 

διοργάνωσε το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας Καρκίνου 

(ΕΛ.Ι.Ε.Κ.) στην Αμερικανική Σχολή Κλασικών 

Σπουδών - Γεννάδειος Βιβλιοθήκη. Η συζήτηση 

εστίασε στις ανάγκες των ογκολογικών ασθενών, 

αλλά και στη σημασία συμμετοχής τους στις 

διαδικασίες λήψης αποφάσεων. 

 

Στις 23-24 Ιουνίου, μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΛΟΚ, 

καθώς και εκπρόσωποι των 

Συλλόγων – μελών της, πήραν μέρος 

στο Ετήσιο Συνέδριο της 

Ευρωπαϊκής Συμμαχίας Ασθενών με 

Καρκίνο (ECPC), στις Βρυξέλλες. 
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